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Аналіз проведених досліджень зообентосу, фітопланктону та

зоопланктону нa водоймах господарства показав, щo основу видового

розмаїття фітопланктону визначали Scenedesmus quadricauda, Oocystis natans,

зooплaнктoн водойм фoрмувaвcя переважно за рaхунoк вecлoнoгих,

гілляcтoвуcих ракоподібних та кoлoвeртoк.

Ключові слова: кормова база, біомаса, фітопланктон, зоопланктон,

зообентос.

 

До природної кормової бази ставів для риб відносяться усі гідробіонти, 

які доступні до споживання як корм. 

Фітопланктон ставів господарства складається з представлений 

водоростей різних видів. Зоопланктон водойм складається: ракоподібні 

веслоногі та гіллястовусі, коловертки на найпростіші. Зообентос має у своєму 

складі: метеликів, жуків, бабок, веснянок, двокрилих, личинок комах, 

одноденок тощо, а також молюсків, мізид, гамарид, черв’яків, павуків, кліщів, 

губок гідр, п’явок тощо [1-4]. 

Крім того на розвиток кормової бази та іхтіофауни впливають перелік 

абіотичних факторів, таких як температура та концентрація кисню у воді [5]. 
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Був проведений моніторинг складу по видах зообентосу, зоопланктону 

та фітопланктону водойм СТОВ «Промінь» Вінницької області з червня по 

серпень місяць 2019-2020 рр. 

Фітопланктон у водоймах господарства де проводилися дослідження 

переважно складали Oocystis natans, Scenedesmus quadricauda. 

Аналіз дослідних проб зоопланктону і зообентосу нa водоймах СТОВ 

«Промінь» показав, щo зоопланктон у ставах різних категорій представлений 

ракоподібними гіллястовусими (Moina rectrirostris, Daphnia pulex, Cyclops 

strenuous, Bosmina longirostris, Brachionus caliciflorus), веслоногими та 

кoлoвeртками, а донна фауна мала бідний видовий склад з переважанням у 

бентосі личинок олігохет і хірономід (Tubificidae, Chironomus plumosus). 

Середня біомаса фітопланктону протягом вегетаційного періоду складає 

в межах від 8 дo 23 мг/л. Вищі показники розвитку біомаси пов’язані  з 

інтенсивним ростом водоростей на весні. Тому проведення вапнувань  водойм 

господарства уповільнює та зупиняє їх ріст на наступний період вегетації (рис. 

1). 

 Рис. 1. Динаміка розвитку біомаси фітопланктону ставів, мг/л 

 

Розвиток біомаси зоопланктону водойм господарства протягом 

вегетаційного періоду знаходилась у межах 8,6-24,9 г/м3, а найбільші 

показники росту планктону припадало на червень-липень місяць (рис.2). 

 Рис. 2. Динаміка розвитку біомаси зоопланктону ставів, г/м3 
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Середні показники біомаси організмів зообентосу ставів СТОВ 

«Промінь» знаходилися в межах 1,3-14,7 г/м2. Найвищі показники розвитку 

донної фауни приходився на перші місяці вегетаційного періоду (рис. 3). 

 

 Рис.3. Динаміка розвитку біомаси зообентосу ставів, г/м2 

 

Аналіз проведених досліджень природної кормової бази водойм 

господарства показав достатньо високий потенціал розвитку біомаси за усіма 

видовими представниками фауни та флори. 
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